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Cau 15 Diéu kién cta so thuc m dé hé phuong trinh cd nghiém duy nhat (4
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2%, +mx, =1
a), m=l  b). m=0 c¢). m=1 d). m=0
Ciu 16 Viphan clp hai ciahdm z=x’y+¢” 13
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CAul8 Chohamz= x*-3x+y' -2y. Khéné dinh nao sau ddy ding?
a) Ham sé dat cuc tidu tai J(1;1)  b) Ham s6 dat.cuc dai tai I(-1;1)

¢) Ham sb khéng ¢6 cuc tr dyHam s6 dat cuc dai tai J( [H)]
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Céu 19 Tinh dinh thic D= 0034
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a). D=0 b). D=-24 c). D=24 d). Céce két qua a),b),c) ddu sai.
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a). ae@ b). aeR ¢l a=3 d). a=3

B)PHAN TY LUAN (2 diém )
a) Giai phuong trinh vi phan xydx + (1+x2)(l+y)dy =0.
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b)Tim nghiém riéng thoa didu kién y(e):% cua phuong trinh  y’-





